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JÍDELNÍ STŮL 1:10 ŽIDLE 1:10SKLENICE NA ČERVENÉ VÍNO 1:2PŘÍBORY 1:2

PORCELÁN 1:5

TÁCY 1:5 MASO / RYBY SALÁTY

MYTÍ RUKOU                                                                                     PŘEKRM / MOUČNÍK                                                                                                                   POLÉVKA                                                                                                HLAVNÍ CHOD                                                                                         KÁVA / ČAJ

PŘÍLOHY

Součástí celé práce je i návrh nádobí, příborů a židlí. Design všech těchto 
předmětů je tvořen tak, aby ještě více vtáhl návštěvníka do děje a je nedílným 
prvkem celé události. Sklenice zapadají do rukou hostů, jakoby se staly jejich 
součástí a hosté zapadají do židlí, jakoby se stali součástí celé budovy.

Koncept porcelánu vychází z částí kulové plochy. Horní strana je glazovaná, za-
tímco spodní strana má hrubou texturu “kráterů” o velikosti bříška prstu, které 
zabrání skluzu talířů. Šálek se drží na podšálků pomocí výčnělků. 
Talíře jsou dimenzovány tak, aby zapadly do otvoru ve stole a byly stabilní při 
jídle. 
Tácy jsou vyrobeny z 1 mm tlustého plechu z nerezové oceli, který je formován 
do geometricko-amorfních tvarů, vznkilých průnikem kulových ploch. Na jednom 
tácu lze servírovat více druhů pokrmů díky různým prohlubním.
Tvary příborů vycházejí z klacku, paroží nebo jiného přírodního materiálu, který 
je abstrahován na prazáklad bez žádných příkras. Příbory materiálově souzní s 
tácy, jsou také vyrobeny z nerezové oceli. 
Sklenice na červené víno kopíruje ruku a dovoluje člověku navodit pocit daleko 
většího souznění s přijímanou tekutinou. 

Stůl má na délku 54 metru a je vyroben z masivního dřeva. Na koncích stojí na 
čtyřech mohutných dřevěných nohách, po celé délce jej podporují ocelové nohy, 
umístěné v podélné ose. Každé ze 144 míst je vyznačeno pomocí kulové výseče 
v desce stolu, jakási reminiscence na způsob stolování v dávných dobách. Místo 
talířů se dříve používaly tyto kruhové žlaby, které se po použití umyly. V no-
vodobém pojetí se použijí pro očistu - umytí rukou s trochou vody nebo vlažným 
ručníkem. Posléze se do žlabů vkládají talíře. 
Židle mají jednoduchý geometrický tvar, do kterého jakoby se otiskl člověk a 
přetvořil jej v něco lidského. Je také vyrobena z masivního dřeva, obráběného na 
CNC fréze. 
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